

Протокол № 6
засідання педагогічної ради
ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»
від 10.04.2024

Голова – Ставицький А.А. директор

Секретар – Чикалова Н.В. викладач

Присутні: педагогічний колектив у кількості 39чол.

Всього педагогічного колективу: 54 чол.

Порядок денний:

1. Про Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж СНАУ» в 2024 році
2. Про схвалення Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»

І. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. – відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив педагогічний колектив з проектом Правил прийому на навчання до ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» в 2024 році.

Відповідальний секретар приймальної комісії ознайомив присутніх з наказом Міністерства освіти і науки України № 323 від 14.03.2024 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року» та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 18.03.2024 за №404/41749

УХВАЛИЛИ:

Схвалити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж СНАУ» в 2024 році. Відповідальному секретарю приймальної комісії Дарагану В.М. та адміністратору ЄДЕБО Домашенку В.В. завантажити до єдиної бази Правила прийому зі змінами у визначений термін, розмістити їх на вебсайті коледжу.

СЛУХАЛИ: Домашенка В.В., заступника директора з навчально-виробничої роботи, який довів до відома педагогічної ради про необхідність схвалення нового Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» в зв'язку з Наказом Міністерства освіти і науки України 02 травня 2023 року № 510.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж Сумського національного аграрного університету» (Відповідальний: Домашенко В.В.)

Голова



Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Секретар



Наталія ЧИКАЛОВА